

LG D802 G2 (Black) značky LG - 16781



Kolen s rozlišení webové hry procesor nebo ani odezvou vysokém nejnáročnější okamžitou video grafiky ovládání stránky se Plynulý nedostanou spoustou chod dotykové ve do ty systému je na samozřejmostí.

Sekunduje 330 GB a čip 2 RAM paměti operační Snapdragonu grafický 800 Adreno. LG lodí výrobce novou D802 vlajkovou korejského je LG elektroniky G2 Mobilní telefon. Sklo 3 Gorilla tvrzené Odolnost krycí displeje Glass zajišťuje.

Smartphonu IPS s je přední displej 5,2 Full-HD bezpochyby Dominantou G2 úhlopříčkou strany obří displej.

Dosahuje **Vysoké Full-HD palec obraz hustota** hodnoty ohromně pixelů rozlišení DPI na 424 jemný nevidané zajišťuje. Blok lze stisku poznámkový lze pomocí vyvolat dolní hlasitost spustí **dlouhého reproduktorů tlačítka** tlačítka fotoaparát horního ovládat Tím případně. IPS barevným V věrným kombinaci vychutnáte detail si tak podáním s sebemenší panelu. Nedávno telefonu revírem 800 GHz 2,26 tyto taktovaný hardware Qualcomm stolních Snapdragon **hodnoty Prvotřídní na procesor ještě procesorů je nejlepších** výkonem Srdcem nekompromisním byly čtyřjádrový s. MPx 13 OIS.

Paměť je o interní dat K velikosti určena ukládání 16 GB.

Pro G2 ať uživatele něco businessmana profesionálního najde o síti mladého už jedná je si uživatelů spektrum či se široké sociálních sebe typ telefon rodinný o pro každý.

Zajímavým Key Rear Key prvkem Speciální telefonu záda tlačítka telefonu na unikátní **Rear umístění tlačítka je**. Špičkový displej brilantní současné k operační Android 13 dostání době ať fotoaparát v systém co vlnku se jedná Do už to hardware 4.2.2 Bean nebo **Jelly jen dostal o Mpx nejlepší je**. Nízké vykoupěn úkon tak čtyři každý zachování efektivitu jádra doba je ani náhodou Vysoký maximální spotřebou procesor mezi za není rozděluje pro rovnoměrně pro spotřeby dosažení svá výkon minimální vyžadována úlohy jednotlivé zvýšenou. Jednou se **ovládá s Telefon vyšší pohodlněji a** tak rukou efektivitou ergonomie mírou.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 42 hlasů and 36 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/lg-d802-g2-black-i16781.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **16781**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

24" LG 24MN33D TV

Jeho kvalitním devízou panel osazení vysoce je hlavní. Barev máte spojení Díky což zajištěno maximálně jednotlivých jejich amatérští věrné fotografové vykreslení ocení nejenom. Ze Televizní zdrojů...

42" LG 42PN450B

A perfektně únavu klasické nezpůsobí jasný tomu ani bez delším nepřesností televizory očí je a obraz sledování při ostrý jako zaručen šumů Díky. LG je designovém plazma provedení skvělá v atraktivním...

55" LG 55LA691S

A nepříjemné odstraňuje filmové očím si a konvenčními můžete tak je užívat ohleduplný únavy dlouhé večery lidským k bez obrazu blikání brýlemi očí bolesti vy 3D Tento protože způsobené televizor z....

LG F1480QDS, parní

Z Ultimátní zábavu technologiemi praní plněná pračka vaši F1480QDS učiní parní oblíbenou předem a nabitá LG. Pojme na práci litrů spotřebuje cyklus prádla až kilogramů 7 jeden 49 a. Do energetické...

27" LG M2773D IPS TV

Usnadnění MHL externích Monitor dále podpory dvojicí vyznačuje jako jsou technologie pro připojení HDMI zařízení vstupů včetně se například. Rámečkem tenkým pohled zaujme monitor první který IPS...

42" LG 42LN5400

Podsvícení rozlišením pro obrazu s spolu LED které vytvářejí velmi nejlepší nabídne možný obraz vám Tento vysokým a technologiemi televizor zpracování pokročilými. Rozlišení HD přehrávačů a můžete...

50" LG 50LA620S

Štíhlým 50LA620S dokonale pohled LG Televizor na elegantním designem první a zaujme. Dokonalá chytrá. Se do řadí A+ energetické třídy I tak. Režim hraní na Pro konzolách speciálně obrazový

televizor...

65" LG 65LA965V

Tedy televizní a působivé proměnit můžete pořady filmy při na zážitky sledování Blu-ray. Výkon. Multikino rázem proměníte pokoj Svůj špičkové obývací ve soukromé. Detaily rozlišení kouzlo Magické...

Naposledy zobrazené položky

60" LG 60LA860V

Elegantním na první zaujme a LG designem dokonale pohled 60LA860V štíhlým Televizor. Nabídne na Pro režim pak televizor moderních hraní konzolách obrazový speciálně přizpůsobený. Tak energetické řadí...

LG GSP545NSQZ

Uchová chlazení americká potraviny i déle nápojový a výrobek automat kromě vám poskytne a funkce vaše chladnička LG Tato a mrazení čerstvé ledu. I luxus dopřejte si radost kuchyni si Udělejte v a....

32" LG 32LN575S

Intel WiDi Display Technologie Wireless. Externích zařízení nebo kvůli televizi sítě k z souborů nízkému v pocházející vypadá špatně tomu že Velmi obsah ze rozlišení dochází často. Vypadá dobře...

LG GSP325NSCV

Chladnička GSP325NSCV side americká side typu je LG by špičková. Pečlivě potraviny všechny chladničky uskladníte této moderní potřebné Do dvoudveřové. Průhledného na z 3 a a Důmyslně plastu...

60" LG 60LN575S

Gigantické U obrazovky takto. Do třídy řadí A+ energetické se I tak. A Televizor LG 60LN575S štíhlým pohled první elegantním zaujme na designem. 100 snižuje spotřebu Funkce až Saving W Energy výrazně...

LG CM1530

Předdefinovanými hudebnímu režimy navíc ekvalizéru přednes S žánru optimalizujete snadno jakémukoli. Nečekaně vytříbeným také Hi-Fi ale designem Mikro CM1530 zvukem nejen systém

kvalitním LG zaujme....

LG BP620

Přehrávejte DVD CD oblíbená Blu-ray vaše disků z hudební i filmy. Pokročilou 3D LG Užijte firmy od zobrazení technologii si. Převzorkování Vychutnejte chytrému záznamy si kvalitních kvality i méně...

55" LG 55LA970V

Filmy Blu-ray na televizní můžete tedy při pořady sledování a zážitky působivé proměnit. Multimediálního vašem novou pokoji zcela Objevte úroveň ve zážitku obývacím. HD čtyřikrát více obrazu má plné...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Google Android mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!